8.9ano
Revisbes

Nome:

1. Representa as seguintes dizimas por meio de uma fracéo:

1.1.1,(3)

1.2.2,(45)

2. Coloca os seguintes nimeros em notacéo cientifica:

2.1.0,000045

2.2:23 x 102

2.3.48,6 x 107°

2.4.0,036 x 103

3. Simplifica as seguintes expressdes numericas, utilizando as regras das poténcias:

3.1..3%x 42

3.2.53 x5+ 52

3.3.3*x32x30

3.4.8% x 43 + (2%)°

72%35
" 32x33

3.6.28*% = 74 + 2%

©Matematica na Natureza 2016 - http://bit.ly/1Ss1z2y



8.9 ano
Revisbes

4. Determina o valor de x em cada uma das situacdes:

X 4

5. Na figura seguinte, descobre o comprimento do corrimao, sabendo que representa o
projeto de uma escada com 5 degraus com o mesmao,tamanho. Apresenta o resultado
em metros.

6. Pretende-se ~colocar um lapis dentro da caixa representada na figura. Qual é o
comprimento maximo que o lapis pode ter? Apresenta o resultado arredondado as
centesimas.

16
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7. Escreve a expressdo analitica da funcdo afim que tem de declive 2 e ordenada na
origem 4.

8. Determina a equacéo da reta que passa pelos pontos A(3,3) e B(—6,—3).

9. Escreve a expressdo analitica da funcdo afim que tem de declive 3'e passa pelo ponto
de coordenadas (3, 2).

10. Observa o gréfico.

10.2. Qual é a ordenada na origem da reta
b? E dareta c?

10.2. Qual é o declive da reta a? E da reta
a b? Justifica.

777

10.3: Escreve uma expressao algébrica para as retas a, b e d, indicando o tipo de
funcoes.

10.4. O ponto de coordenadas (5,6) pertence a reta c? Justifica.
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11. Considera a figura onde todos os triangulos s&o congruentes e completa, utilizando

as letras da figura:
11.1. FE + EB =

11.2. CI + DE =
11.3. KB +JI =
11.4. LA+ =1LB
11.5. AC — CD =
11.6. ED +JI =
11.7. FE+0 =
11.8. LH + BC =

12. Completa as figuras seguintes de acordo com as isometrias referidas.

12.1. Reflexdo de eixo r

12.2. rotacao de centro em O e amplitude 902

13. Resolve.cada uma das seguintes equacdes:

13.1.4x% = 36

13.2.x2 —-5x =0
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2 _
13.3. 2x%2 =50 13.4.2x*+8x =0

2 —
135.x24+4x+4=0 136.9x2 +6x+1=0

2 _ _
13.7. (x + 5)(x —5) = 0 138.x2— 16 = 0

14. Verifica se 0s seguintes pares ordenados sdo.solucdo dos sistemas de equacoes.

2x+3y =5
14.1. 15-3x ] (131)
P A 4
3x =3y =12
14.2. (2;3)

2y —7+2x=0
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15. Resolve os seguintes sistemas de equacdes, indicando o conjunto-solucao.

x+3y=5
15.1. 10-2x
2 6y
Ix+y=4%
15.2. s ex
2(557) =4
(= 2)2 =x(x —4) + 2y
15.3.

2y =2x—-1
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